

六旬翁醉悬阳台上 消防员高空把人救

酒后“蜘蛛侠”玩命为哪般

本报讯(记者封翔 通讯员杨占敬)“正在楼下遛弯儿,忽听到大喊声,一抬头发现12楼阳台外趴着个人,你说有多危险啊!”前不久,石景山杨庄东区4号楼12层的一位六旬老者醉酒坐在自家阳台外空调架平台上,几欲跳楼轻生。接到报警后,石景山消防支队古城中队迅速出动云梯车和消防官兵赶赴现场实施救助。这不,目睹了这次惊魂事件的小区居民赵阿姨现在回想起这事来还心有

余悸。消防官兵赶到现场后,公安分局八角派出所的民警也相继赶到了现场,大家在楼下对醉酒老人进行了喊话劝说,但由于老人醉酒后神智混乱,还对大伙儿的劝说毫不理会,还胡言乱语地叫嚷着,情绪非常激动。不一会儿,老人不停地扭动着身子,突然之间,整个身子悬在了半空中,只有两只手使劲拽着护栏。1分钟后,老人自己用力将一条腿翘上护栏

上,但已经无力将整个身子爬上平台上,此时,就靠着一只手臂和一条腿紧紧地卡住阳台的护栏,现场气氛极度紧张。也许是命悬一线所致,此时的老人清醒了许多,不停地喊着“我不想死,救救我……”之类的话语。与此同时,民警和消防官兵已经抵达12楼,由于家门反锁,救援人员从楼道窗外借道,合力将老人家窗户外围的铁栅栏破开进入老人家

中。千钧一发的危险时刻,消防官兵和民警紧紧地拽住了老人的手臂和腰带,迅速将其救下。据周围邻居称,轻生老人六十多岁了,人缘很好,只是平时爱喝酒,可是谁也不知道今天却做出了这么危险的事情。据悉,事件的具体原因正在进一步了解中。消防部门在此也提示广大居民,生命可贵,切不可因为一时意气或是其他原因而起轻生念头,为家庭和亲人朋友带去无法弥补的伤痛。

知识窗

北京市国五条调控细则(摘登)

◆严格执行住房限购措施

今后,本市户籍成年单身人士在本市未拥有住房的,限购1套住房;对已拥有1套及以上住房的,暂停在本市向其出售住房。

对教唆、协助购房人伪造证明材料、骗取购房资格的房地产开发企业和中介机构,暂停网上签约,责令限期整改,并严肃处理相关责任人;对不如实申报、提供虚假材料骗取购房资格的家庭,不予办理产权登记手续,家庭承担相应的法律责任,且5年内不得在本市购买住房。构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

◆严格实施差别化住房信贷政策

暂停第三套及以上住房贷款发放;中国人民银行营业管理部、北京住房公积金管理中心在国家统一信贷政策基础上,根据本市房价控制目标和政策要求,进一步提高第二套住房贷款的首付款比例。

◆发挥税收政策的调节作用

对个人转让住房按规定应征收的个人所得税,通过税收征管、房屋登记等信息系统能核实房屋原值的,应依法严格按照个人转让住房所得的20%计征;不能核实房屋原值的,依法按照核定征收方式计征个人所得税。对个人转让自用5年以上,并且是家庭唯一生活用房取得的所得,免征个人所得税。

◆加强建设分配管理

完善保障家庭的经济及住房状况审核机制,严肃查处擅自改变用途等违法违规行为;2013年年底,各区县要将符合条件、有稳定就业的来京外来务工人员纳入公共租赁住房保障范围。

商品房项目在销售中,要继续严格执行明码标价、一房一价规定,实际销售价格不得高于申报价格。



情暖夕阳红 服务敬老院



石景山公安消防支队协办

本报讯(通讯员谢超)近日,石景山消防支队防火宣传处和古城中队消防官兵来到金梦圆老年乐园,为老人们义务服务。

消防官兵为老人们打扫院内卫生、擦拭门窗、清理垃圾,同时检查屋内是否存在用火用电等不安全因素,现场向老人讲授灭火器的用法,耐心地为老人们讲解消防小常识,赢得了老人们的一致好评。

国土资源分局

建立督办机制 落实年度任务

本报讯(通讯员王莹)笔者日前从石景山区国土资源分局了解到,为保证今年全年各项任务开展,国土分局认真研究,建立了督办制度,分解任务、层层落实负责人,全面落实各项任务。

据介绍,前不久,国土分局与区政府签订了《2013年度政

府绩效管理任务责任书》,责任书中明确了涉及国土部门的区政府折子工程任务、十项重点工程任务、固定资产投资及2013年重点项目任务。会后,国土分局将上市项目倒排工期表张贴上墙,同时将各部门分解任务工作表也张贴上柜。在健全机制的基础上,国

土分局以朝气蓬勃的精神面貌,干劲十足的饱满状态开展工作,按时间节点顺利完成了银河K地块收储协议签订等工作。

下一步,国土分局将深入统筹安排、实时调度,力争在规定时间内保质保量地完成各项工作任务。

走访调研走在前 服务理念落实处

本报讯(通讯员师轩)近日,石景山区国土资源分局执法队、国土所联合开展了对违法用地高发集体经济组织的走访工作,了解各集体经济组织用地需求,主动为其提供土地政策咨询服务。

走访过程中,国土部门工作人员主要听取了各集体经济组织发展现状、存在的困难及2013年发展用地需求等情况,重点对下一步规划建设项

目选址、面积、用途等情况,与集体经济组织有关负责人进行沟通交流。针对提出的疑难问题,国土部门工作人员现场进行政策解释,并要求集体经济组织在保障集体经济组织发展的同时要依法合规用地,落实属地管理责任,采取有效措施防止个人租赁户进行私搭乱建,要坚决制止在耕地上进行建设,出租土地到期及时收回。

根据调研中掌握的情况,下一步,国土分局将提前研究、密切沟通、及时会商,全力为集体经济组织发展提供周到服务。



攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严重危害

随着社会发展和生活水平的提高,人口老龄化和环境噪声污染的逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐步增加。已经成为严重影响人们健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治疗,越快得到康复。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破

为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医

药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳鸣耳聋十几年,听力基本丧失,耳鸣响得无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,过上了正常人的生活,老人感激地说:“还是长庚医院的耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重返有声世界”。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站C口往前50米